
SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

Nagrade občine Center
»Vrsta dogodkov v zgodovini jugoslovanskih in slo-

venskega naroda je botrovala temu, da te dni s pro-
slavami in prireditvami obujamo spomine na njih.
Malo narodov je na svetu, ki so za svojo svobodo
morali prebiti tako trde zgodovinske preizkušnje,
pred kakršnimi se /e znašel slovenski narod.

Posebej to velja za preizkuš-
nje pred katerimi je stalsloven-
ski in vsi jugoslovanski naro-
di v boju za svoj nacionalni
obstanek in osvoboditev med
drugo svetovno vojno. Zato je
Ljubljana, zavedajoč se zgo-
dovinskega dogodka, vsa v
zastavah in cvetju, 9. maja
1945, dočakala svojo osvobo-
ditev. Ne obroč iz bodeče žice,
niti mnoge žrtve in padli talci,
ne teror zavojevalcev, niti
podlost maloštevilnih izdajal-

cev, niso zlomili silne volje
ljudstva, ki je želelo na svoji
zemlji živeti svobodno in si
samo vladati. Revolucionarni
duh, ki je bil štiri leta pod
škornjem fašizma nezlomljiv,
je dobil novega poleta in mo-
či. Iz te moči delavcev in ob-
čanov Ljubljane je zraslo no-
vo, moderno mesto. Zato vsi
delovni ljudje Ljubljane praz-
nujemo ta praznik ne samo
kot dan osvoboditve Ljublja-
ne - mesta heroja, temveč kot

zgodovinski mejnik, ko smo v
svobodi začeli uresničevati
mnoge skupne želje in cilje«
je dejal Miroslav Samardžija,
na slavnostni seji skupščine
občine Ljubljana Center in
podelil letošnje nagrade ob-
čine.

(nadaljevanje na 2. strani)
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Prol. dr. Edvard Pohar, zdravnlk speclallst-ortoped, kl dela v Kllnlč-
nem centru, je dobil nagrado občine za dolgoletno družbenopolitično delo
in za uspehe na področju organizacije flzioterapevtake službe, za uvaja-
nje novih metod v ortopediji, fizloterapijl in rehabilitacljl In za vzgojo
strokovnih kadrov ter za'doprinos pri strokovnem razvoju Kllnlčnega cen-
tra in zdravatvenega varstva v Sloveniji.

Joze vvagner, direktor TOZO Trgovina delovne orgamzacije Mladinsna
knjlga Je dobll nagrado občtne za dolgoletno uspešno in požrtvovalno
družbenopolitično delo v občini Ljubljana Center ter za dosežene uspehe
pri vodenju te temeljne organizadje združenega dela.

Fausta Munihova, predmetna učlteljica, avetovalka vZavodu SRSza
šolatvo, organlzacljska enota Ljubljana, je prejela nagrado za dolgoletno
uapeino delo ter za dosežene uapehe prl organizadji in podružbljanju
pedagoikega nadzora in avetovanja na področiu osnovnega šolstva in
prediolake vzgoje v občini.

Nagrado občine je letos dobila Zveza rezervnih vojaških starešin
obiine Ljubljana Center za posebne uspehe, ki jih je zveza dosegla na
področju podružbljanja Ijudske obrambe, družbene samozaščite in vamosti
v občini Center.

Oelegati skupščine občine Center so nagrajence pozdravili z navdušenim
ploskanjem in tako potrdili sklep žirije za nagrade občine Center. Želimo si,
da bi s takim delom nadaljevali tudi v prihodnje in tako še naprej prispevali k
razvoju samoupravljanja, uveljavljanju novih družbenoekonomskih od-
nosov in še lepšemu življenju nas vseh.

A. V.


